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)Después de la Guerra del Golfo Pérsico, Saddam Hussein fue vigilado de cerca por muchos líderes mundiales debido a su violencia pasada.  
A principios de la década de 2000, se rumoreaba que Hussein estaba desarrollando armas de destrucción masiva.  Estas son armas que pueden matar a un gran número de personas e incluir armas químicas, biológicas y nucleares.
Debido a la presión del resto del mundo, Hussein permitió a los inspectores de las Naciones Unidas buscar estas armas.  Sin embargo, algunos inspectores insistieron en que el Iraq no cooperaba plenamente con las inspecciones.
 (
Sin armas de destrucción
 de calidad para terroristas
)Como resultado, funcionarios estadounidenses y británicos amenazaron con desarmar a Irak por la fuerza.  El presidente George W. Bush declaró Hussein Una gran amenaza en una era de aumento del terrorismo.  En los meses siguientes, la ONU debatió sobre Cómo para manejar las inspecciones de armas de Iraq.  Algunos países como Alemania y Francia, pensó que la ONU debería sólo keep en busca de armas, pero otros países creían que los iraquíes eran ocultando algo.
El 17 de marzo de 2003, el presidente Bush dio a Saddam Hussein y a sus principales ayudantes 48 horas para salir del país o enfrentar un ataque militar.  El líder iraquí se negó a ello el19demarzo, una coalición liderada por Estados Unidos y Gran Bretaña lanzó ataques aéreos en Bagdad y sus alrededores.  Al día siguiente, las fuerzas de la coalición invadieron Irak a través de Kuwait. 
 	Muchos países pensaban que la invasión de Iraq no estaba justificada.  Algunos pensaban que atacar a una nación porque podrían hacer cosas malas en el futuro no era apropiado.  Gran Bretaña, sin embargo, argumentó que no esperarían a que Hussein atacara primero.
A principios de abril, Bagdad había caído y el régimen de Saddam Hussein se había derrumbado después de menos de cuatro semanas de combates.  Pero, nunca se encontraron armas de destrucción de calidad.
A pesar de la victoria de la coalición, queda mucho trabajo en Irak.  Las fuerzas estadounidenses permanecieron en Irak para supervisar la reconstrucción de la nación y mantener la paz entre los grupos religiosos y étnicos del país.  Eventualmente, Irak celebró elecciones y ahora tiene un gobierno democrático.  Sin embargo, la violencia continúa entre los sunitas, los chiítas y los kurdos de Irak, amenazando con socavar la nueva democracia.
Aunque Saddam Hussein desapareció durante la Operación Libertad Iraquí, finalmente fue capturado y el nuevo gobierno de Irak lo ejecutó por sus crímenes en diciembre de 2006.
2003 Invasión de Irak/Operación Libertad Iraquí
En agosto de 2010, Estados Unidos declaró el fin de las operaciones de combate en Irak.  Las fuerzas estadounidenses fueron completamente retiradas del país en diciembre de 2011.
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