	Dos tipos de democracia
[bookmark: _GoBack]La mayoría de las democracias se dividen en uno de dos tipos, parlamentario o presidencial.  La principal diferencia entre ellos es cómo cada tipo organiza las tres ramas principales del gobierno: el poder legislativo que hace las leyes, el poder ejecutivo que lleva a cabo las leyes, y el poder judicial (tribunales) que interpreta las leyes.

	Democracia Parlamentaria

La forma más común de democracia en el mundo es la democracia parlamentaria. En una democracia parlamentaria, las tres ramas del gobierno responden al mismo órgano: el parlamento. De hecho, el poder ejecutivo y el poder legislativo forman parte del parlamento. El líder del gobierno tiene el título de primer ministro.

Los ciudadanos no votan directamente por el primer ministro.  En su lugar, votan para elegir a su representante local o "miembro del parlamento".  Una vez que el parlamento está en sesión, los miembros eligen a un primer ministro para dirigir el gobierno.  El primer ministro elige a otros miembros del parlamento para formar parte del gabinete o rama ejecutiva del gobierno.  El primer ministro también nombra jueces para la rama judicial, o sistema judicial.

El primer ministro y el gabinete son parte del parlamento, por lo que responden directamente a la legislatura.  Esto significa que permanecen en el poder mientras la legislatura los apoye.  Como tal, el primer ministro no tiene un "término de mandato" establecido. El primer ministro y el gabinete pueden ser retirados del poder en cualquier momento a través de un "voto sin confianza" del parlamento.  Cuando esto sucede, se celebran elecciones de inmediato para elegir nuevos miembros del parlamento que elegirán un nuevo primer ministro y gabinete.

Dado que todo el gobierno está controlado por un organismo (el parlamento), un partido político suele tener todo el poder en una democracia parlamentaria.

Además de tener un primer ministro, la mayoría de las democracias parlamentarias también tienen un "jefe de Estado" ceremonial que puede tener el título de "presidente" o puede ser un monarca impotente. Esta persona preside las funciones formales, pero no tiene autoridad.

Muchas de las democracias parlamentarias del mundo están modeladas sin el gobierno de Inglaterra. La primera ministra Theresa May y su Partido Conservador controlan el parlamento allí, mientras que la reina Isabel II es jefa de Estado.
	Democracia Presidencial

En una democracia presidencial, las tres ramas del gobierno son independientes entre sí y tienen poderes separados.  El líder del gobierno tiene el título de  presidente y está a cargo del poder ejecutivo. El poder legislativo se suele llamar congreso.

Los ciudadanos votan directamente para elegir al presidente y también votan para elegir a los representantes locales para el congreso. Los magistrados del poder judicial son nombrados por el presidente y confirmados por el congreso.

Cada rama del gobierno en una democracia presidencial tiene poderes limitados para afectar a las otras dos ramas. Esto a menudo se denomina cheques y saldos.

Cada miembro del gobierno sirve por un cierto número de años o "término de mandato" momento en el que los ciudadanos votan para reelegir al funcionario o elegir a otra persona. Es posible que un funcionario electo sea removido de su cargo antes de que su mandato haya terminado, pero sólo es posible si comete un delito grave.

Dado que el congreso y el presidente son elegidos por separado, más de un partido político puede tener el poder en una democracia presidencial.

En este sistema el presidente es tanto el jefe del gobierno como el jefe de Estado.

Muchas de las democracias presidenciales del mundo están modeladas después de los Estados Unidos. El presidente Donald J. Trump del Partido Republicano actualmente controla el poder ejecutivo, y el partido republicano también controla ambas cámaras del Congreso.



