Historia de la BBC (http://www.bbc.co.uk/history/the_war_in_afghanistan)
La guerra en Afganistán
El 11 de septiembre de 2001, terroristas secuestraron cuatro aviones en los Estados Unidos. Dos fueron deliberadamente volados en cada una de las Torres Gemelas del World Trade Center en Nueva York, con otro golpeando el Pentágono en Virginia. El cuarto avión se estrelló en un campo en Pensilvania.
La pérdida total de vidas en el 11-S fue de casi 3.000. Los 19 secuestradores eran miembros de al-Qaeda, la red islamista global fundada y dirigida por Osama Bin Laden, nacido en Arabia Saudita, que ahora vive en Afganistán.

Estados Unidos presiona a los talibanes
Los talibanes, el poder gobernante en Afganistán, fueron acusados por Estados Unidos de proteger a Bin Laden. Las solicitudes talibanes de negociaciones con Estados Unidos fueron rechazadas en favor de una acción militar, y el 7 de octubre de 2001 comenzó en Afganistán la Operación Libertad Duradera dirigida por Estados Unidos.
El objetivo de la Operación Libertad Duradera era encontrar a Osama Bin Laden, sacar a los talibanes del poder e impedir el uso de Afganistán como refugio terrorista. Estados Unidos fue apoyado por una amplia coalición de fuerzas internacionales, incluyendo la Alianza Norte Afgana, Reino Unido y Canadá.

Los talibanes caen del poder
Kabul cayó en las fuerzas de la coalición el 13 de octubre de 2001. A principios de diciembre, se creía que había combates feroces cerca de las cuevas de Tora Bora, donde se creía que estaban el líder talibán Mullah Omar y Osama Bin Laden. Ambos hombres evadieron la captura y se escondieron.
Kandahar, el último bastión importante de los talibanes, cayó el 7 de diciembre de 2001, marcando el fin del gobierno de los talibanes en Afganistán. Fueron excluidos del Acuerdo de Bonn que formó un proyecto de constitución para Afganistán, y en 2004 Hamid Karzai fue elegido presidente del país.
Golpeados, pero sin codazos, en 2002 los talibanes comenzaron un largo período de insurgencia en un intento de restablecer su base de poder. Mientras tanto, la atención internacional se centró en Irak, que las fuerzas de la coalición liderada por Estados Unidos invadieron en 2003.
El control de las operaciones cambió a la Fuerza Internacional de Asistencia para la Seguridad (ISAF) de la OTAN en 2006. Sin embargo, el número de tropas estadounidenses siguió creciendo a lo largo de la década en un intento de contener a los talibanes.

Una nueva ola de terror
La insurgencia talibán implicó un uso cada vez mayor de bombas en la carretera y ataques suicidas. El número de tropas de la OTAN en Afganistán creció, pero esto trajo poco éxito. "El embalse de los combatientes talibanes es prácticamente ilimitado", dijo Tom Koenigs, de la ONU, al periódico alemán Der Spiegel en 2006. "El movimiento no será superado por las altas cifras de víctimas".
Aunque inicialmente había habido un amplio apoyo público a la guerra en Afganistán en los Estados Unidos y el Reino Unido, las encuestas sugirieron una caída de la confianza a medida que los costos aumentaban y el número de víctimas aumentaba. Lo que había comenzado como una operación para eliminar a los talibanes y al-Qaeda se había convertido en una costosa limitación de daños y un ejercicio de construcción de estado.
El 20 de noviembre de 2010, la OTAN anunció la retirada de las fuerzas internacionales de Afganistán para 2014. El plan, firmado por Hamid Karzai y el secretario general de la ONU, Ban Ki-moon, vería el control entregado al nuevo ejército afgano (ANA) y a la fuerza policial.

Países de la OTAN acuerdan retirada de tropas
En junio de 2011, el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, anunció que 10.000 soldados estadounidenses abandonarían Afganistán a finales de año, y 23.000 adicionales saldrían para 2012. Canadá retiró todas sus tropas en 2011, y otros países de la OTAN se comprometieron a reducir su presencia militar.
	En el Reino Unido, el primer ministro David Cameron se comprometió a poner fin a las operaciones de combate británicas en Afganistán para 2015. "Creo que el país necesita saber que todo esto tiene sentido final", dijo, "así que a partir de 2015 no habrá tropas en nada como los números ahora y crucialmente, no estarán en un papel de combate".
	En una operación encubierta, los SEAL de la Marina de los Estados Unidos (una fuerza de operaciones especiales) y los agentes de la CIA mataron a Osama Bin Laden el 2 de mayo de 2011, en su complejo residencial en Abbottabad, Pakistán.
[bookmark: _GoBack]Al-Qaeda juró vengar la muerte de Bin Laden. Una declaración publicada en sitios web yihadistas decía: "Seguiremos, si Dios quiere, una maldición persiguiendo a los estadounidenses y sus agentes, siguiéndolos fuera y dentro de sus países".
